
令和５年度　１学期生徒アンケート結果①
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あまりそう思わない　　 そう思わない
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1 学校は楽しいですか
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２ 原校区三校の共通目標「自立と共生」を

知っていますか
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３ 1学期までの活動を通して、思いやりや

自立の心が育ってきていると思いますか
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５ 授業はわかりやすいですか
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４ ATMS行動(明るく楽しく前向きに最後まで)を意

識して行動していますか

７ 先生や支援員が、教え、見守っることで、安心

して学習や活動に取り組めていますか

６ 前向きに授業参加し、問いや考えを持って取

り組んでいますか

８ ALTとの時間で身につけたｺﾐｭﾆｹｰｼｮﾝ力や言語読解

での学びを学習や活動に活かそうとしていますか



令和５年度　１学期生徒アンケート結果②
よくそう思う　　　　そう思う

あまりそう思わない　　 そう思わない
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９ 道徳の時間は、友達と話し合ったり、自分を見

つめたりしながら学ぶことができていますか
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10 学校は、ICT機器を日常的に活用するような授

業づくりをしていると思いますか
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11 色々な学習を通して、住んでいる地域（原地

区、沼津市）への関心が高まりましたか
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12 家や学校などで進んで読書をしていますか
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13 家庭学習を計画的に進めていますか
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14 自分から進んであいさつをしていますか。
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15 心を込めた黙働清掃ができていますか。
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16 登下校時の服装や交通マナーはしっかり守



令和５年度　１学期生徒アンケート結果③
よくそう思う　　　　そう思う

あまりそう思わない　　 そう思わない
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17 規則正しい生活習慣(早寝早起き朝ご飯など)
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18 学校では、友だちと仲良く協力しながら活
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19 友達の気持ちを理解し、やさしい言葉遣い
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20 いじめは絶対にしてはいけないことだと理
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21 勉強や生活のことで困ったときに、相談で
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22 ｽｸｰﾙｶﾝｾﾗｰは、困っているときや助けてほし
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23 学校や地域、家族の役に立っている、また
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24 将来の夢や目標を持っていますか



令和５年度　１学期生徒アンケート結果④
よくそう思う　　　　そう思う

あまりそう思わない　　 そう思わない
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25 地震や津波、交通安全、不審者などに対し
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26 学校の出来事が、おたよりやホームページ
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27 部活動に目標を持ち、熱心に取り組んでい
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28学校は 「原中部活動基本方針」にのっとり、生徒

が意欲的に取り組めるように指導していますか


